

## Ограбление века в Ангарске – из-под носа районной думы ускользнули активы стоимостью более 41 млн рублей

Довольно мутная история, связанная с происками ангарских властей, выплыла на поверхность. В мае этого года в перечне активов Ангарского района совершенно случайно была обнаружена пропажа 25% плюс одной акций ОАО «Городская стоматологическая клиника», более 15 лет являвшегося муниципальной собственностью.

Процедура продажи активов в частные руки произошла прямо за спиной городской думы, и сейчас полным ходом идет разбирательство сложившегося конфуза.

Депутаты Ангарской думы негодуют – мало того, что акции «Городской стоматологической клиники» ускользнули из-под их носов, так еще и сумма сделки оказалась чуть ли не в пять раз меньше, чем стоимость целого здания стоматологии. Во всем считают замешанным главу администрации Антона Медко, который внятных комментариев в свою защиту не дал и свалил ответственность на плечи коллег. Директор и главный врач стоматологии Галина Кривда заявляет, что качество работы организации после продажи доли муниципалитета никак не изменится. Однако парламентарии жаждут восстановить справедливость и не посрамить свою честь перед народом.

«Городская стоматологическая клиника» была приватизирована еще в 1994-1996 годах, при этом часть акций была получена трудовым коллективом, а 25% и одна акция остались в собственности муниципалитета. Сделано это было для того, чтобы предприятие в дальнейшем не репрофилировалось, и в городе всегда гарантированно была стоматология. Районная дума созыва 2010-2015 годов, начав свою работу, решила перепроверить перечень муниципального имущества, обратившись в КУМИ (комитет по управлению муниципальной собственностью). В КУМИ резину тянули, как могли, и, после многократных запросов, нескольких комиссий и заявления в прокуратуру, наконец-то предоставили перечень в мае 2013. Тогда-то и был уличен факт незаконной продажи активов организации, что изрядно взбесило ангарских парламентариев, ведь план такого идеального преступления в голову никому ранее не приходил.

При продаже акций клиники КУМИ пользовался положением закона «Об акционерных обществах», в соответствии с которым акционерное общество может выкупить долю муниципалитета при реорганизации предприятия. Какие-то попопозновения в сторону превращения ОАО в ЗАО были, но в итоге все осталось на своих местах. Кроме акций.

Незаконность данной сделки очевидна - активы предприятия не были включены в прогнозный план приватизации, не рассматривались думой и не были выставлены на аукцион. Конечно же, деньги от сделки, уплывшие в чей-то карман, ни в каких отчетах не фигурировали. Депутаты решили найти и покарать виновных, и первое подозрение пало на Владимира Жукова, действующего мэра Ангарска. В 2012 Жуков был избран в совет директоров стоматологии, таким образом, ответственность за сохранность активов лежала именно на нем. Но тут же откуда-то взялось письмо о том, что кандидатура Жукова была отклонена советом, и на собраниях с февраля прошлого года представителя администрации не было. Тем не менее, депутаты заявили, что письмо липовое, а решение о продаже акций не могло быть принято без участия Жукова, на что тот жутко обиделся и от комментариев отказался.

Реальная стоимость активов ОАО «Городская стоматологическая клиника» составляет более 41 миллиона рублей. Проданы же они были всего за 4 миллиона, что больше всего возмутило парламент – можно же было и подороже продать. В результате такой невыгодной сделки муниципалитет остался в убытках.

Депутат думы Вячеслав Иванец предложил направить коллегиальное заявление в прокуратуру с целью восстановить справедливость. Все были за, кроме и.о. мэра Светланы Кажяевой, которая сразу попала под подозрение, что мафия именно она. Сама Светлана Кажяева растерянно пожалала плечами и попросила

обратиться к вышеупомянутому Антону Медко, якобы, я – не я, и лошадь не моя. Медко, в свою очередь, перекладывает вину на других, заводя следствие в тупик.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 11535 20.06.2013, 22:56 📌 972

URL: <https://babr24.com/?ADE=115971> Bytes: 3854 / 3854 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krazyar.babr@gmail.com](mailto:krazyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)